

WEST BANK
DEVA, Bd. Decebal,
Bl. E parter
Telefon 234480
Fax 234483
Acordă dobânzi atractive
la depozitele în lei
persoanelor fizice!
* la 30 de zile - 55%
* la 90 de zile - 53%

**PAGINA A IV-A
DE TOATE
PENTRU TOȚI
PAGINA A V-A
CALEIDOSCOPI**

„Anul 1999 – anul pregătirii personalului didactic”

În cadrul reformei în educație, anul acesta a fost declarat anul pregătirii personalului didactic. Pentru a răspunde acestui deziderat, Ministerul Educației Naționale, prin Direcția formarea formatorilor și personal – Componenta pentru pregătirea profesorilor din cadrul Proiectului de reformă a învățământului preuniversitar lansează un concurs pentru găsirea celui mai plastic logo și pentru definirea profilului profesorului în prag de mileniu pe tema „Cum trebuie să fie profesorul capabil să formeze adultul Mileniului III?”

Concursul se lansează pe două secțiuni: •literatura și •arta plastică, după cum se precizează într-un fax primit la redacție. Concursul se adresează deopotrivă elevilor și studenților, cadrelor didactice, părinților, agenților economici, reprezentanților societății civile.

Pentru secțiunea literatură, candidații vor alcătui un eseu de maximum 500 de cuvinte, tehnoredactat la calculator.

Pentru secțiunea artă plastică, candidații vor crea un logo sau un desen pe foaie A4.

Lucrările vor fi trimise pe adresa Ministerului Educației Naționale, str. Gen. Berthelot, 28-30, 70738 București, cu mențiunea „Pentru Componenta Pregătirea Profesorilor”.

Data limită de expediere a lucrărilor este 25 ianuarie 1999 (data poștei).

Toate lucrările vor fi incluse într-un album, iar primele 10 lucrări vor fi premiate. (M.B.)

COMPANIA INTERNAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI ȘI REASIGURĂRI METROPOL SA

O societate performantă, activă și sigură

Interviu cu dna Violeta Noupadja, vicepreședinte al Companiei Internaționale de Asigurări și Reasigurări METROPOL SA, purtător de cuvânt al Companiei

Rep.: Stimată doamnă Violeta Noupadja, pentru că recent, în presă, au apărut unele „răutăți” la adresa Companiei METROPOL, vă rugăm să faceți un foarte scurt istoric al societății pe care o reprezentați.

- SC METROPOL SA a luat ființă în anul 1991 în baza Legii 47/1991, fiind prima societate de asigurări din România cu capital privat. Are în prezent un patrimoniu de peste 60 miliarde lei, un capital social vărsat de 11 miliarde lei, un număr de 42 sucursale județene, 12 agenții în orașe municipii și 41 puncte de lucru, toate amplasate în sedii proprietate a SC Metropol. A creat peste 1500 locuri de muncă, a inițiat și școlarizat în domeniul asigurărilor peste 1000 persoane, inclusiv agenți de asigurări, majoritatea fiind azi angajații noștri.

Rep.: Care sunt „produsele” specifice Companiei sau domeniile în care activați?

- Produsele noastre, adică formele de asigurare pe care le practicăm în strictă conformitate cu legislația românească, sunt specifice societăților de asigurare din întreaga lume: asigurări auto de toate tipurile, asistență medicală, asigurări de bunuri și garanții, asigurări de persoane, asigurări pentru transporturi de orice fel, terestre, aeriene și navale, respectiv toate cele 10 tipuri de asigurări prevăzute în legislația europeană actuală.

Rep.: Au apărut recent într-o publicație din Capitală unele comentarii, să le spunem doar negative, la adresa Companiei Metropol. Cum le comentați?

- Ne-au surprins și pe noi acele articole calomnioase. Desigur, o activitate ca aceea desfășurată de Metropol, într-o piață concurențială activă, a stârmit și adversități. Foarte

**A consemnat
T. VASILESCU**
(Continuare în pag. 2)

COTIDIAN INDEPENDENT **APARE LA DEVA**

CUVANTUL LIBER

Județul Hunedoara

ANUL XI ■ Nr. 2308 ■ Sâmbătă, 16 - Duminică, 17 ianuarie 1999 ■ 8 pagini ■ 1000 LEI

O dată cu aplicarea ordonanței de susținere a zonelor defavorizate, Valea Jiului a devenit un paradis financiar românesc

Incepând cu 14 ianuarie a.c., după votul Parlamentului, a intrat în vigoare Ordonanța de Urgență a Guvernului numărul 24/1998, privind regimul zonelor defavorizate. Județul Hunedoara are stabilite și aprobate, la această dată, două astfel de zone, concentrate în jurul industriei miniere. Este vorba de Valea Jiului și arealul municipiului Brad.

Referitor la posibilitățile de aplicare a acestui act normativ, ieri a fost organizat la Deva, de către Master Business Center în colaborare cu Prefectura și Consiliul județean Hunedoara, un simpozion ce a reunit factori importanți din județ, implicați în punerea în aplicare a Ordonanței: viceprimarii localităților din zonele defavorizate, reprezentanți ai FPS, Agenției Naționale pentru Ocupare a Forței de Muncă și Șomaj, un expert PHARE, CCI și alții. Despre ceea ce s-a discutat la seminar vom reveni cu informații într-o ediție viitoare a zărlului nostru. (A.S.)

Greva generală a minerilor din Valea Jiului a mai luat o pauză

● După 10 zile de grevă și o lună de nemuncă (din 18 decembrie 1998), bate vântul prin buzunarele minerilor; nu și prin cele ale liderilor sindicali.

● Cele trei runde de negocieri ale delegației LSMVJ cu conducerea MIC pe pachetul celor 30 de revendicări nu au adus liniște în tabăra protestatarilor.

● Guvernul României declară greva ca fiind ilegală; cam târzie descoperire.

● 11.000 de mineri au semnat tabelul de deplasare la București; chiar și pe jos.

● Cozma Răcoare dă piept cu Dejeu Defileu; luptă inegală și mai ales inutilă.

● Deși li s-au rezolvat toate dorințele, minerii din Gorj au și ei chef de grevă; și au venit alături de ortacii din Valea Jiului.

● O nouă găselniță Cozmagonică: 500 de dolari pe lună, până la pensie, pentru fiecare disponibilizat, în cazul lichidării integrale a CNH

Petroșani; dar n-a pus nimeni vreodată o asemenea problemă.

● Politicienii se duelează pe tema conflictului de muncă din Valea Jiului.

Ieri dimineață, minerii Văii Jiului s-au prezentat la exploatarea în care lucrează. Dar nu pentru a intra în șut, ci pentru a discuta cu liderii de sindicat despre situația în care se află de două săptămâni și despre ceea ce vor să facă în continuare. Conform ordinului expres al lui Miron Cozma, la ora 10 ei s-au reîntâlnit în curtea Companiei Naționale a Huilei Petroșani, urmând ca împreună să decidă dacă vor continua lupta, cu deplasarea la București, ori se vor întoarce la muncă, iar unii la inactivitate plătită pe 10-20 de luni.

Tot ieri dimineață, reprezentanții LSMVJ și ai administrației CNH Petroșani începeau a treia rundă de convorbiri cu conducerea Ministerului Industriei și Comerțului. Ca și în întâlnirile

precedente, minerii au insistat pe neînchiderea întreprinderilor extractive, au solicitat subvenții consistente, de aproape 650 de miliarde de lei în acest an, și majorarea salariilor cu 35 la sută, renunțând la două cereri importante după gândirea lor - demisia ministrului Radu Berceanu și a directorilor CNH Petroșani. De cealaltă parte, răspunsurile au venit direct și hotărât, de aplicare a reformei în minerit și asigurarea unor condiții de recuperare a forței de muncă disponibilizate. Chiar în aceste zile, Guvernul a adoptat două hotărâri privind dezvoltarea unor investiții în Valea Jiului în domeniul îmbunătățirii alimentărilor cu apă, gaz, energie termică și chiar în sectorul minier.

Până la orele amiezii de ieri nu sosiseră la Petroșani vești îmbucurătoare de la negocierile delegației minerilor cu conducerea MIC. Drept urmare,

Dumitru GHEONEA
(Continuare în pag. 2)

Până la 28 februarie TAXA Băsescu este cea de anul trecut

Într-un proiect de hotărâre privind achitarea taxei de acces pe drumurile publice, Băsescu propune menținerea taxei de anul trecut, de 50.000 de lei pentru cei care achită această taxă până la data de 28 februarie. De la 1 martie, taxa ar trebui să se indexeze în funcție de rata inflației la acea dată.

Subliniind că ministrul său are foarte mare nevoie de bani pentru a plăti datoriile din anul trecut, dl Băsescu și-a manifestat convingerea că proiectul său de hotărâre va fi adoptat de Executiv. (S.C.)

Câteva precizări necesare referitoare la Ce impozite și taxe plătesc contribuabilii în 1999

Interviu cu dl ec. Gheorghe Blaj, director general al Direcției Generale a Finanțelor Publice și Controlului Financiar de Stat a Județului Hunedoara - Deva

- Spuneți-ne, vă rugăm, dle director general, ce a intervenit nou în privința stabilirii și plății taxelor și impozitelor în anul 1999?

- Așa cum prevăd Ordonanțele de Urgență nr. 61 și nr. 62 ale Guvernului României, care au fost date la sfârșitul lunii decembrie a anului 1998, acestea modifică și completează Legea nr. 189/1998 privind finanțele publice locale și, respectiv, Legea nr. 27/1994 privind impozitele și taxele locale. În esență modificările și completările privesc impozitele pe clădirile persoanelor fizice și juridice, impozitul pe terenuri, taxele asupra mijloacelor de transport, autorizațiilor de construire pentru lucrările ce se autorizează, certificatelor de urbanism

cu avizele respective și a. În același timp sunt de reținut prevederile referitoare la obligația declarațiilor de impunere a terenurilor și construcțiilor, precum și contravențiile ce se aplică față de contribuabili ca urmare a nedeplinirii în termen a declarațiilor respective. De asemenea, rețin atenția unele modificări vizând scutirile sau reducerile cu 50 la sută a impozitelor și taxelor locale.

Deosebit de important de subliniat este faptul că în această perioadă declarațiile să fie depuse de către contribuabili împreună cu actele de proprietate specificate.

**A consemnat
Nicolae TIRCOB**
(Continuare în pag. 2)

La organele fiscale teritoriale CONTINUĂ DEPUȘTEREA DE DOSARE ȘI DECLARAȚII

Întrucât termenele stabilite pentru aplicarea prevederilor ordonanțelor de urgență nr. 50, 61 și 62 din 1998 referitoare la producerea și comercializarea băuturilor alcoolice, a produselor din tutun și de cafea precum și la impozitele și taxele locale sunt destul de scurte, unele expirând la 31 ianuarie a.c., s-a luat decizia ca organele fiscale teritoriale ale Ministerului Finanțelor să aibă program inclusiv în zilele nelucrătoare, pentru primirea dosarelor și a declarațiilor contribuabililor.

Ca urmare, în raport de solicitări, sâmbătă 16 și duminică 17 ianuarie a.c. există posibilitatea ca la organele fiscale din județul nostru să fie depuse dosare la OU nr. 50/1998 și declarații pentru stabilirea impozitelor și taxelor pe anul 1999. (N.T.)

Greutățile economice se resimt și în activitatea cinematografelelor

Discuție cu dl Viorel Jianu, directorul Filialei Interjudețene RA Româniafilm Hunedoara

- Anul abia încheiat a adus în activitatea de difuzare a filmelor schimbare, reorganizare.

- Într-adevăr. Din mai 1998 funcționăm în actuala structură, în care au rămas doar 16 filiale față de 41, câte existau anterior în țară. Inițial Hunedoara urma să piardă acest statut, fiind încorporată județului Arad. Ca urmare a intervenției ferme a dlui Gheorghe Barbu, președintele Consiliului Județean, s-a revenit asupra măsurii, Hunedoara a preluat județul Gorj, rezultând actuala filială interjudețeană cu sediul și conducerea la Deva.

- A însemnat această nouă organizare o îmbunătățire a activității?

- Deși ne desfășurăm activitatea într-o zonă cu probleme economico-sociale grele și cu masive restructurări în perioada actuală, filiala a reușit să realizeze o cifră de afaceri de circa 2,2 miliarde lei. Am încheiat anul cu realizarea profitului planificat, ne-am achitat toate obligațiile și nu avem datorii nici față de angajați nici față de stat. Și s-a întâmplat acest lucru deși filiala a făcut eforturi deosebite pentru a acoperi și cele peste 60 de milioane de lei pierdite din perioada anterioară ale celor din Gorj.

**A consemnat
Viorica ROMAN**
(Continuare în pag. 2)



ASIGURĂRI PENTRU PROFESORI CĂ REFORMA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNT NU VA PRODUCE ȘOMERI

Ministrul Educației Naționale, Andrei Marga, i-a asigurat pe directorii unităților de învățământ din Capitală, în cadrul unei întâlniri cu aceștia, că reforma în învățământ nu va conduce la șomaj, indiferent de disciplina de învățământ.

Marga a subliniat necesitatea introducerii învățământului obligatoriu de nouă ani, dar a adăugat că punerea în aplicare a acestei inițiative este dificilă din pricina infrastructurii. El a spus că România este printre puținele țări care au rămas la vechiul sistem de 8 clase.

Referindu-se la învățământul preuniversitar privat, ministrul Educației Naționale a arătat că, la ora actuală, există toate reglementările legale necesare obținerii acreditării și că acestei forme de învățământ îi vor fi aplicate aceleași standarde ca și învățământului public.

Marga i-a informat pe directorii de școli că MEN și-a propus ca în 1999 să finalizeze investițiile începute și neterminate, însă a adăugat că acest lucru va depinde în mare măsură de bugetul care va fi alocat învățământului. În acest context, Marga a reamintit că în proiectul de buget pe acest an MEN a primit

3,5 la sută din PIB, însă a arătat că necesarul pentru ca sistemul să funcționeze este de cel puțin 4,5 la sută din PIB.

Ministrul Educației a afirmat că MEN va iniția, în prima vacanță, cursuri manageriale, respectiv primul modul de formare managerială a directorilor de unități școlare. Consultanța juridică se acordă directorilor instituțiilor de învățământ preuniversitar prin Direcția de Management din cadrul Direcției Generale de Învățământ Preuniversitar din MEN.

În ceea ce privește admiterea în învățământul superior, ministrul Andrei Marga a spus că în 1999 va crește numărul de locuri în învățământul de stat, subvenționate de la bugetul de stat, ajungând la 60.000. Celelalte două grupe vor cuprinde locuri cu taxă (număr ce va fi stabilit de fiecare facultate în parte) și locuri în învățământul la distanță.

Una dintre preocupările ministerului este aceea privind modificarea manualelor de istorie, specialiștii acuzând faptul că ele conțin multiple inadvertențe și erori de fond.

Președintele Bill Clinton i-a trimis Paulei Jones un cec de 850.000 de dolari, au informat surse de la Casa Albă, citate de AFP.

Paula Jones îl acționase în justiție pe președintele Statelor Unite pentru hărțuire sexuală, faptele reproșate datând din 1991, din perioada în care Bill Clinton era guvernator al statului Arkansas.

O reglementare pe cale amiabilă a intervenit, în noiembrie, între avocații celor două părți pentru a pune capăt acestei afaceri judiciare ce a dat naștere scandalului Lewinsky, în urmă cu un an, ale cărui consecințe au dus la deschiderea, în Senat, a procesului de destituire a președintelui.

Bill Clinton i-a dat Paulei Jones cei 850.000 de dolari să renunțe la proces

Avocații Paulei Jones au acceptat să renunțe la acțiunea în justiție în schimbul sumei de 850.000 de dolari, o procedură uzuală în Statele Unite.

Un responsabil al Casei Albe a precizat că președintele a extras suma de 375.000 de dolari din conturile bancare personale ale familiei Clinton, iar restul de 475.000 de dolari i-a achitat cu ajutorul unei polițe de asigurare.

Fostă angajată a statului Arkansas, Paula Jones, 32 de ani, l-a acționat în justiție pe Bill Clinton în urmă cu patru ani, acuzându-l că i-a făcut propuneri indecente într-o cameră a unui hotel din Little Rock.

Plângerea sa a fost clasată în luna aprilie a anului trecut, dar Jones a făcut recurs, în octombrie, împotriva acestei decizii, dând noi motive de suspiciune în ancheta de destituire deschisă împotriva lui Clinton.

Inițial, pentru a-și retrage plângerea, Paula Jones ceruse despăgubiri de 2 milioane de dolari și scuze publice din partea lui Bill Clinton. Avocatul președintelui, Robert Bennett, a respins, însă, această propunere.

Cea mai mare parte a compensației financiare acordată de Clinton Paulei Jones ar urma să servească plății avocaților reclamantei. Paula Jones a acumulat, în patru ani, datorii de aproape două milioane de dolari către avocații ei.

Facilități la procedura de depunere a declarației de impunere a proprietarilor de imobile

Administratorii de blocuri pot aduce la administrațiile financiare cartea de imobil cu situația proprietarilor de apartamente și pot ridica în numele acestora formularele gratuite pentru declarațiile de impunere, în vederea stabilirii valorii impozabile a imobilelor, a declarat Ioan Nicolescu, secretar general în Ministerul Finanțelor.

"Este o primă măsură care sperăm să vină în ajutorul contribuabililor", a spus Nicolescu.

El a afirmat că în județe nu s-au creat aglomerări la serviciile de specialitate ale consiliilor locale, ca urmare a obligativității persoanelor fizice și juridice de a depune până la 31 ianuarie declarația de impunere a imobilului aflat în proprietate.

"În județul Arad sunt 120.000 de proprietari de locuințe, iar în sectorul 2 din București sunt 130.000 de proprietari. Bucureștiul este un caz special", a adăugat Nicolescu.

O altă măsură luată de Ministerul Finanțelor în sprijinul persoanelor fizice și juridice constă în modul de depunere a declarației de impunere, în sensul că se acordă posibilitatea depunerii declarației inclusiv prin

poștă, a mai spus Nicolescu.

"Când va primi formularele de la administratorul blocului, locatarul are două variante: ori să vină la administrația financiară, să depună personal formularele completate, ori să le trimită prin poștă", a adăugat secretarul general din Ministerul Finanțelor.

De asemenea, programul administrațiilor financiare este un program potențial cu prelungire, de luni pînă vineri între orele 8.00-18.00, sâmbăta între orele 8.00-16.00, iar duminica între orele 8.00-14.00.

Proprietarii de imobile au obligația să depună până la data de 31 ianuarie 1999 o declarație de impunere la serviciile de specialitate ale consiliilor locale pe raza cărora se află imobilul impozabil, declarație care trebuie să prevadă anul de construcție a locuinței aflate în proprietate. În cazul nedepunerii pînă la 31 ianuarie a declarației, persoanele respective vor primi avertisment, iar după 15 martie, vor plăti amenzi cuprinse între 300.000 și 750.000 lei. Nedepunerea declarației de impunere se sancționează cu amenzi de la 750.000 la 3 milioane de lei.

ÎN ANUL TRECUT, 263 DE INCENDII ÎN CAPITALĂ

Conform unui bilanț furnizat de șeful pompierilor, în 1998 au avut loc în București 263 de incendii soldate cu 12 morți și mai mulți răniți. Principalele cauze au fost improvizările la rețeaua electrică, generatoare de scurtcircuit și coșurile de fum nedesfundate. În acest sens, generalul Stoicheci a anunțat că intenționează să propună Consiliului Local adoptarea unei hotărâri care să instituie obligativitatea pentru cetățeni de a-și curăța coșurile de fum. Pentru a preveni incendiile, Brigada de Pompieri a Capitalei are și o echipă de inspectori, care au descoperit 32.000 de nereguli și au aplicat 210 sancțiuni. (A.R. Press)

Porțile de Fier II devine orașul de frontieră

Finalizarea, după mai bine de 20 de ani, a lucrărilor de construcție a sistemului hidroenergetic și de navigație de la Porțile de Fier II a dat naștere unei adevărate așezări umane. În prezent, Porțile de Fier II, care nu are statutul unei localități propriu-zise, se află pe Insula Ostrovul Mare. În zonă se găsește un punct vamal, mai multe blocuri de locuințe, un oficiu poștal, o centrală telefonică digitală și mai multe magazine moderne. Tot aici se are în vedere înființarea unei zone libere. Conducerea PNȚCD Mehedinți este dispusă să facă un lobby insistent pentru ca Porțile de Fier II să devină oraș.

Societățile din agricultură și din industria alimentară vor fi privatizate

Pentru a primi cea de-a doua tranșă din creditul ASAL, Ministerul Agriculturii și Alimentației (MAA) va promova actele normative necesare pentru privatizarea societăților din agricultură și din industria alimentară în prima jumătate a acestui an, precum și pentru reșezarea taxelor vamale la produsele alimentare.

"Am stabilit un calendar precis pentru realizarea acestor obiective", a declarat agenției MEDIAFAX Ioan Mureșan, ministrul Agriculturii și

Alimentației.

Ultimul obiectiv de privatizat și cel mai important este combinatul Comtim Timișoara, unde procesul se va finaliza până la sfârșitul lunii iunie. Totodată, pentru accelerarea privatizării fostelor IAS, va fi elaborată o lege specială, a menționat Mureșan.

Reșezarea taxelor vamale se realizează în două etape. La sfârșitul anului trecut, produsele alimentare au făcut obiectul unei modificări de taxe, respectivele mărfuri

fiind împărțite în "produse sensibile" (carnea de porc și de pasăre, zahărul) la care au fost menținute nivele protecționiste, pentru restul produselor fiind aplicat un nivel mediu de 40%.

Până la sfârșitul lunii martie 1999, taxele vamale vor fi aduse la aproximativ același nivel, adică în 40%.

Programul de credit al Băncii Mondiale pentru redresarea agriculturii românești (ASAL) a fost prelungit cu șase luni, până la 30 iunie 1999.

Decizia conducerii Băncii Mondiale a fost motivată de progresul făcut în ultima parte a anului 1998 în restructurarea sectorului agricol, în special accelerarea privatizării agricole cu capital de stat.

Până în prezent, din împrumutul ASAL s-a tras o primă tranșă de 200 milioane de dolari, în septembrie 1997. Cea de-a doua tranșă, de 150 de milioane dolari, va fi eliberată la finalul programului, prevăzut să se încheie până la 30 iunie.

Cehia intenționează să introducă vize de intrare pentru cetățenii români

Cehia intenționează să introducă vize de intrare pentru cetățenii a opt sau zece state, printre care, "foarte posibil", și România, dar aceasta nu este o urgență pentru guvernul de la Praga, a declarat agenției MEDIAFAX, consilierul politic al ambasadei cehice la București, Juraj Petricek. Oficialul a afirmat că măsura este una de armonizare cu politica în materie de vize a Uniunii Europene, organism cu care Cehia a demarat negocierile de aderare.

"Chiar dacă o astfel de decizie va fi luată, ea nu va fi aplicată imediat, ci vor trece luni de zile sau

chiar un an până când va intra efectiv în vigoare", a spus Juraj Petricek. El a precizat că guvernul ceh a amânat luarea unei decizii, după ce, la un moment dat, avusese pe ordinea de zi acest subiect. Alinierea la politica UE în materie de vize este inevitabilă pentru statele care sunt pe cale să devină membre ale forului comunitar.

În momentul de față, cetățenii români care doresc să intre pe teritoriul Republicii Ceha nu au nevoie de obținerea unei vize prealabile intrării la punctul de frontieră.

MIG invizibil?

Constructorul de avioane rus MIG a prezentat ministrului rus al apărării, Igor Sergueiev, primul avion militar rus invizibil, rezultatul a 12 ani de cercetări, a declarat un purtător de cuvânt al societății. Aparatul, denumit pentru moment cu inițialele MEI, potrivit presei rusești, este un potențial concurent al aparatului american F-117, primul avion pe care radarul nu îl detectează. Decizia dacă acest avion va fi sau nu va fi produs în serie nu a fost luată încă. Până în prezent au zburat doar două exemplare ale avionului al cărui plan a fost prima dată elaborat în 1986, pentru că proiectul a fost abandonat în 1995, din cauza lipsei fondurilor. (C. R.)

Declarațiile de proprietate, până la 31 ianuarie

Depunerea declarațiilor pe clădiri și terenuri pentru cele aflate pe numele actualilor proprietari se poate face până la 31 ianuarie 1999, când este primul termen de plată. Nu se aplică amenzi pentru persoanele aflate deja în evidența secțiilor financiare. Însă, pentru persoanele care au dobândit locuințe, terenuri, autoturisme, sau au efectuat modificări la cele existente, nedepunerea în termen de 30 de zile de la data dobândirii sau modificării se pedepsește cu amendă între 300.000 și 750.000 lei. Persoanele care nu au depus deloc declarația de proprietate și sunt descoperite de autoritățile financiare vor plăti amendă între 750.000 și 3.000.000 lei.

Carnea se scumpește cu 7%

Creșterea accizelor la carburanți va afecta prețurile produselor din carne în proporție de 5% până la 7%. Această creștere a accizelor afectează transportul pentru asigurarea aprovizionării magazinului și depozitelor din țară. Creșterea prețurilor se va face resimțită începând cu luna februarie. (C.R.)

Biserica lui Horea din Olănești



